
BSJ, 1.2,45,- Vrhovni štab NOV in POJ je ob¬

javil sledeče vojno poročilo:

V Podravini so jugovzhodno od Grubienega Po¬

lja naše edinihe vrgle sovražnika na zapad. Pri

tem je bilo pobitih 98 Nemcev zajetih pa 15. Za¬

plenjena je bila večja količina orožja iamumcije.

V Sremu so naše edinice ob priliki patrolira-

nja v zadnjih 2 dneh pobile 135 Nemcev,

Na odseku Vlasemca - Brinjača trajajo še na¬

dalje srdite borbe in naše edinice obvladajo sov¬

ražni pritisk. Ubitih je bilo 145 sovražnikov.

Pri odbijanju napada iz Brčkega je bilo po¬

bitih 40 Nemcev,

V dolini reke Bosne uspešno napadajo naše e-

dinice nemške kolone. Pri Sarajevu, Kiseljaku. Ze¬

nici in Maglaju je bilo ubitih 310 Nemcev. Ustašev

in četnikov, zajetih pa 71. Uničeno je bilo 18 ka¬

mionov in 1 vlak, zaplenjene pa so bile večje ko¬

ličine vojnega materijala in orožja.

. Na-odseku Bosanske Gradiške je bila likvidi¬

rana ustaška postojanka. Sovražnik je utrpel 45

mrtvih*

Na progi Varaždin-Zagreb je bila napadena sov

razna kolona, uničeno 5 kamionov pobito pa 170 vo¬

jakov.

V borbe je danes odločno posegla tudi naša na¬

vijači ja. V 1x5 borbenih poletih je bilo razbito

39 kamionov, 15 voz in ubito preko 300 sovražnikov.

IZ SLOVENIJE. Diverzantske partizanske skupi¬

ne so minirale na Bledu Park Hotel in hotel Petran,



v Kranju pa hote.l E^ropal P^i tem je bilo ubitih

'118 Nemcevo

Ob priliki napada na Vipavo na Primorskem < je

bilo pobitih 37 Nožičev, Neka naga jurišna edinica

je vdrla v sovražno postojanko Zuženberk in mini¬

rala most na Krki 9v

VZHODNO BOJIŠČE« Moskva, 1.2,- Buške čete ger

nerala Cernj altovskega so pri napredovanju v Pru -

siji zavzele Bischofstcin, Uartenburg in prispele

do Friedlanda jugozapadno od Konigsberga, katerega

predmestje se nahaja v plamenih. Vsi poskusi Nem¬

cev, da se prebijejo iz vzhodne Prusije proti za¬

hodu so bili zamurio Nemci so izgubili 7.500 mrtvih

ali zajetih.

Rdeča Armada pod vodstvom maršala Zukova je

napredovala skozi., provinco Brandenburg v smeri re¬

ke Odre na 80 km široki fronti, kjer jo tudi močne

obrambne linije niso mogle zadržati. RA je zavzela

preko 300 mest, med njimi Soldin 60 km jugovzhodno

od Stettina* Landsberg središče strojne in tekstil¬

ne industrije, Meseritz, Zielenzig, Schwiebus in

ZUllichau. Pri tako naglem prodiranju so Rusi za¬

jeli 10.000 inozemskih delavcev in bolnico v kate¬

ri je ležalo 2§0 ranjenih nemških oficirjev. Južno

krilo maršala Zukova se je združilo s četami mar¬

šala Konjeva vzdolž reke Odre severozapadno od

Breslave ter skupno napredujejo na 400 km široki

fronti. Sama Breslava se nahaja pod ognjem sovjet¬

skega, topništva.

Čete maršala Zukova in generala Rokosovskega,

ki prodirata proti Stettinu so zavzele področje

Pomorjonske vzhodno in severno od SchneidemUhla.

Proga Berlin-Danzig ie presekana na 2 mestih.

Rdeča Armada pod vodstvom generala Petrova u-

spešno napreduje proti industrijskemu središču Mo¬

ravski Ostravi.

V Budimpešti so se Nemci pričeli vdajati. Sa¬

mo v enem dnevu so Rusi zajeli preko 8.000 Nemcev.

IZ ZRAKA. - Zavezniški bombniki so bombardi¬

rali železniška križišča v Grazu* Mariboru in Za¬

grebu.

S;HRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


